Vážení občané Všeradic
spolu s rozpisem svozů na rok 2025 Vám chceme sdělit informace týkající se systému svozů a také místního poplatku za svoz.

-  Svoz komunálního odpadu  bude 1 x 14 dní.   
    Den svozu se mění a to na středu dle rozpisu

-  Svoz plastů zůstává v četnosti 1 x 14, den svozu zůstává  úterý dle rozpisu    
   
-  Svoz papírů zůstává beze změny v četnosti 1 x měsíčně v pondělí dle rozpisu.

Poplatek na rok 2025 je dle OZV č.2/2024 navýšen, 

děti 3+ až 18 let a důchodci nad 65 let  platí 800.-Kč, 

ostatní platí 1100.- Kč. 

Splatnost poplatku je od 1.1.2025 do 30.6.2025.

Obec ze svého rozpočtu dotuje tuto částku dětem do 3 let celou, dětem ve věku 3+ až 18 let  a důchodcům ve věku 65+ dotuje 812,65.- Kč, všem ostatním dotuje částku 512,65.- Kč. 
Děti 3+ platí již za celý rok, ve kterém dosáhnou 3let, děti 18 mají celý rok, kdy dosáhnou 18let slevu. Dospělí 65+ mají slevu za celý rok, kdy dosáhnou 65let.
V místním  poplatku jsou obsaženy všechny složky kategorie odpadu, které firma Rumpold  ze Všeradic odváží.  Firma obci účtuje tzv. kapitační platbu na občana, která zahrnuje na jednoho občana :- směsný komunální odpad v částce 845,00.- ; BIO odpad v částce 21,73.-; svoz nebezpečných odpadů v částce 199,86.-;  svoz tříděných odpadů v částce 546,06.-
Celkové náklady na jednoho občana s trvalým pobytem ve Všeradicích, nebo na nemovitost, kde není nikdo k trvalému pobytu přihlášen placené obcí svozové firmě Rumpold-P jsou  1612,65 .- Kč.



Žádá-li občan s trvalým pobytem, nebo majitel nemovitosti, kde není nikdo přihlášen k trvalému pobytu o prominutí poplatku, musí tak učinit písemně každý rok znovu a to do 28.února daného roku.

Možnost uhradit poplatek v hotovosti do pokladny bude od 6.1.2025. Ti, kteří budou hradit poplatek převodem na účet obce 363873329/0800 mohou platit po 1.1.2025  kdykoli, variabilní symbol zůstává stejný. Neznáte-li svůj VS, napište na email obec@vseradice.cz, nebo volejte v úředních hodinách na 311 684 281. Popelnice bude firma svážet bez ohledu na uskutečněnou platbu.
V rámci systému likvidace odpadů je možnost odložit vybraný odpad do sběrného místa pro poplatníky ze Všeradic. Podmínkou využívání sběrného místa je zaplacený poplatek na daný rok.
