RADY A INFORMACE
· Nejaktuálnější a nejpřesnější rady, informace a doporučení, jak předcházet možné infekci koronavirem, najdou občané Středočeského kraje na stránkách „Krajské hygienické stanice Středočeského kraje. Na odkazu http://www.khsstc.cz/obsah/novy-koronavirus_576_1.html jsou na jednom místě shromážděna nejnovější doporučení jak pro občany, tak pro zdravotnická zařízení, které vydaly Ministerstvo zdravotnictví ČR, Státní zdravotní ústav nebo další relevantní instituce.
· K dispozici pro dotazy je e-mailová adresa vnn@khsstc.cz a poradenská infolinka Krajské hygienické stanice Středočeského kraje na telefonním čísle 771 137 070, která je v provozu 7 dní v týdnu od 7:00 – 19:00.
· Další telefonní linka 736 521 357 funguje v pracovní dny od 7:00 - 9:00.
· Nová informační linka v souvislosti s koronavirem:
1212
V případě vážných zdravotních problémů či ohrožení života volejte linky 155 a 112.
· Ve Středočeském kraji můžete v akutních případech kontaktovat také pracovníky protiepidemických oddělení jednotlivých územních pracovišť (v pracovní době) podle bydliště (http://khsstc.cz/obsah/kontakty_147_1.html).
· Informace lze dostat i na call centru Zdravotnické záchranné služby Středočeského kraje, na telefonní lince 800 888 155.
· Poradenská infolinka Státního zdravotního ústavu pro kohokoliv, kdo se potřebuje poradit v souvislosti s infekcí COVID-19, je k dispozici denně od 9 do 21 hodin na čísle: 724 810 106 a 725 191 367.
· Informace pro občany najdete také na webu Ministerstva zdravotnictví ČR (https://koronavirus.mzcr.cz/), případně na stránkách Krajské hygienické stanice Středočeského kraje (http://www.khsstc.cz/Default.aspx).
