Fotosoutěž 2020
„Příroda kolem nás“
Pravidla fotosoutěže
1. [bookmark: _GoBack]Obec Všeradice vyhlašuje veřejnou soutěž (v souladu s §847 a násl. Zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník v platném znění) na téma: „Příroda kolem nás“.
 
1. Podmínkou pro zařazení do soutěže je zaslání jedné až pěti fotografií pořízených na území obce Všeradice na vypsané téma prostřednictvím e-mailové adresy: vseradice.soutez@gmail.com, uvedením názvu fotografie a pravdivých kontaktních údajů na soutěžícího.
 
1. Lhůty soutěže
· Soutěž začíná 1.5.2020 a končí 30.6.2020
· Zasílání fotografii do soutěže 1.5.2020 - 30.6.2020,
· Internetové hlasování o cenu veřejnosti 1.5.2020 - 15.7.2020
· 16.7. 2020 vyhodnocení a předání cen výhercům
 
1. Vyhodnocení soutěže
Uživatelé internetu veřejným hlasováním, které bude probíhat od 1.5. do 16.7.2020 na facebookovém profilu obce Všeradice rozhodnou o vítězi soutěže, kterou získá fotografie s nejvyšším počtem hlasů. Z každého počítače je možné zaslat pouze jeden hlas.
 
1. Ceny
Soutěžící, kteří se umístí na prvních třech místech, získají poukaz od firmy Fotolab v hodnotě 1000,- Kč.. Ceny budou výhercům předány 16.7.2020.
 
1. Ostatní ujednání
· Soutěžící zasílají fotografie prostřednictvím e-mailové adresy vseradice.soutez@gmail.com (doporučujeme uvést do předmětu zprávy Fotosoutěž)
· Formát fotografie JPGE o rozlišení min. 300 DPI
· Soutěžící může poslat maximálně 5 fotografií. Soutěžící musí být autorem fotografie nebo musí mít výslovný souhlas s umístěním fotografie do soutěže.
· Soutěžící je povinen k fotografii uvést pravdivé kontaktní údaje (jméno, příjmení, adresa, telefonní číslo) a zaslané fotografie pojmenovat.
· Okamžikem zaslání fotografie do soutěže uděluje soutěžící vyhlašovateli souhlas se zpracováním svých osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000Sb., o ochraně osobních údajů, pro účely této soutěže.
· Soutěžící bere na vědomí, že fotografie poslaná do soutěže může být zveřejněna na webových stránkách vyhlašovatele i po skončení fotosoutěže. Zasláním fotografie do soutěže uděluje soutěžící vyhlašovateli bezplatně nevýhradní licenci k užití fotografie v neomezeném rozsahu, s právem poskytovat podlicence (propagační materiály, prezentace, webové stránky apod.).
· Vyhlašovatel si vyhrazuje právo nezařadit zaslanou fotografii do soutěže pokud: 
· Fotografie nesouvisí s vypsaným tématem
· Jde o fotomontáž
· Jde o fotografii porušující autorská práva, nebo pornografii a materiály, které jsou v rozporu s dobrými mravy.

